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Размер
Ваш обхват груди

S
84-88 см

M
92-96 см

L
100-104 см

XL
110-116 см

2XL
122-128 см

3XL
134-140 см

Параметры готового изделия

Окружность груди 112 см 117 см 122 см 133 см 138 см 144 см

Длина 62 см 63 см 65 см 67 см 69 см 71 см

Длина рукава 48 см 48 см 48 см 48 см 48 см 48 см

О дизайне
LUNEFULD - это свитер с рукавами реглан с высоким воротником,
связанный по кругу сверху вниз двумя разными узорами. Края
подчеркнуты незаметным перекрещиванием петель перед закрытием.
Это простой свитер - его легко вязать, легко подгонять под
индивидуальные размеры, и, наконец, он не имеет швов.

Материалы
Экошерсть MEDIUM от www.hyggestrik.dk или аналогичная шерсть 191 ярда (175
м) / 50 г + шелк-мохер 230 ярдов (210 м) / 25 г. Эти 2 нити вязать вместе.

• MEDIUM eco wool: 300 / 350 / 350 / 400 / 450 / 450 г
• Silk-mohair: 125 / 150 / 150 / 175 / 200 / 200г
• круговые спицы US 9 (5.5 мм) длиной 40 и 80 см
• круговые спицы US 8 (5 мм) длиной 80 см
• набор прямых двусторонних спиц US 8 (5 мм)
• 1 спица для кос US 9 (5.5 мм) - или можно использовать чулочную спицу
• Маркеры

Плотность
До стирки: 16 петель и 22 рядов широкой резинки на спицах US 9 (5.5 мм) = 10 см
После стирки и блокировки: 15 петель и 22 рядов = 10 см

Сокращения и используемые техники
m1-r= прибавка с наклоном вправо. Левой спицей сзади подхватите протяжку
между двумя петлями и провяжите её лицевой за переднюю стенку.
m1-l= прибавка с наклоном влево. Левой спицей спереди подхватите протяжку
между двумя петлями и провяжите её лицевой за заднюю стенку.
M = маркер
PM = поместите маркер
SM = перемещайте маркер по ходу работы
k2tog = две петли вместе лицевой
p2tog = две петли вместе изнаночной



Итальянское закрытие: https://www.garnstudio.com/video.php?id=1516&lang=en

Эластичное закрытие: https://www.youtube.com/ watch?v=YAoTWihYtz4

Резинка
Широкая резинка: *3 изн,1 лиц.*. Повторяйте ** до конца ряда.
Узкая резинка: *1 изн,1 лиц.*. Повторяйте ** до конца ряда.

Начинаем …

Воротник
На круговые спицы размера 5,5 мм-40 см наберите 76 / 76 / 76 / 84 / 84 / 84 пет. и
расставьте маркеры следующим образом:
23 / 23 / 23 / 27 / 27 / 27 пет. (спинка), М, 15 пет. (бок), М, 23 / 23 / 23 / 27 / 27 / 27
пет. (перед), М, 15 пет. (бок), М = начало ряда.

Вяжите по кругу следующим образом:
3 изн, *1 лиц., 3 изн.* повторяйте ** до М, SM, 1 лиц., *1 изн,1 лиц.*, повторяйте ** до
М, SM, 3 изн., *1 лиц., 3 изн.* повторяйте ** до M, SM, 1 лиц., *1 изн,1 лиц.*,
повторяйте ** до конца кругового ряда.

Вяжите по кругу, согласно узорам для широкой и узкой резинки, в общей сложности
31 ряд или до желаемой длины.

Свяжите еще 1 круговой ряд, расставляя новые маркеры для реглана и рукавов - вяжите
так:

3 изн, *1 лиц.,3 изн.* повторяйте ** до М, SM, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн.,
1 лиц., PM, m1-l, 1 изн., m1-r, PM, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц.,
SM, 3 изн., *1 лиц., 3 изн.* повторяйте ** до М, SM, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1
изн., 1 лиц., PM, m1-l, 1 изн., m1-r, PM, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1
лиц.

Сейчас на спицах указанное ниже количество петель:
Размер Спинка Реглан Рукав Реглан Перед Реглан рукав Реглан Всего

S 23 7 3 7 23 7 3 7 80

M 23 7 3 7 23 7 3 7 80

L

XL

23

27

7

7

3

3

7

7

23

27

7

7

3

3

7

7

80

88
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2XL 27 7 3 7 27 7 3 7 88

3XL 27 7 3 7 27 7 3 7 88

Реглан
- Делайте прибавки с каждой стороны от 7 регланных пет.
- Реглан вяжется узкой резинкой.
- Спинка, перед и рукава вяжутся в широкой резинкой.
- С самого начала рукав состоит из 3 изн. пет. Новые прибавленные петли
включаются в широкую резинку.

Вяжите следующим образом:

Круг.ряд 1: m1-l, вяжите Широкую резинку до М, m1-r, SM, вяжите Узкую резинку до
М, SM, m1-l, вяжите Широкую резинку до M, m1-r, SM, вяжите Узкую резинку до М,
SM, m1-l, вяжите Широкую резинку до М, m1-r, SM, вяжите Узкую резинку до М, SM,
m1-l, вяжите Широкую резинку до М, m1-r, SM, вяжите Узкую резинку до конца ряда.
Круг.ряд 2: вяжите согласно узорам до конца ряда.
(После первого ряда с прибавками реглана все новые петли. = лицевые.)

Повторяйте круговые ряды 1 и 2, пока не свяжете их в общей сложности 23 / 24
/ 25 / 27 / 29 / 31 раз. Теперь в работе:
Размер Спинка Реглан Рукав Реглан Перед Реглан Рукав Реглан Всего

S 69 7 49 7 69 7 49 7 264

M 71 7 51 7 71 7 51 7 272

L 73 7 53 7 73 7 53 7 280

XL 81 7 57 7 81 7 57 7 304

2XL 85 7 61 7 85 7 61 7 320

3XL 89 7 65 7 89 7 65 7 336

Тело
Теперь тело и рукава разделяются. Продолжайте вязать широкой и узкой
резинкой. Уберите все маркеры из работы в следующем установочном ряду
следующим образом:
Вяжите 69 / 71 / 73 / 81 / 85 / 89 пет. спинки, вяжите 5 пет. реглана, перенесите 53 /
55 / 57 / 61 / 65 / 69 петель на бросовую нить, наберите 5 / 7 / 9 / 9 / 9 / 9 новых
петель, вяжите 5 пет. реглана, вяжите 69 / 71 / 73 / 81 / 85 / 89 пет. переда, вяжите
5 пет. реглана, перенесите 53 / 55 / 57 / 61 / 65 / 69 пет. на бросовую нить,
наберите 3 / 4 / 5 / 5 / 5 / 5 новых петель, повесьте маркер (новое начало кругового
ряда), наберите 2 / 3 / 4 / 4 / 4 / 4 новых петель, вяжите 5 пет. реглана.

Теперь на спицах 168 / 176 / 184 / 200 / 208 / 216 петель. Вяжите по кругу Широкой



резинкой 66 / 66 / 68 / 68 / 70 / 70 рядов или до желаемой длины до завершения.

Далее провяжите один круговой ряд перекрещиванием петель. Для этого вам
потребуется спица для кос или чулочная спица 5.5 мм. Начните выполнять
перекрещивание с первой лицевой петли следующим образом:

*перенесите две петли на спицу для кос и расположите их перед работой, 2 лиц, 2
лиц. со спицы для кос*. Повторите ** до конца ряда.

Завершение
Перейдите на спицы 5 мм.
Вяжите резинку: 1 лиц., 1 изн. - 20 рядов.
Закройте все петли - для эластичного края Вы можете использовать итальянское или
другое эластичное закрытие.

Рукав
Перенесите 53 / 55 / 57 / 61 / 65 / 69 петель рукава на круговые спицы 5.5 мм длиной
40 см.

Начните работать от центра подмышки:
Поднимите 4 / 5 / 6 / 6 / 6 / 6 пет, провяжите 53 / 55 / 57 / 61 / 65 / 69 пет Широкой
резинкой, поднимите 3 / 4 / 5 / 5 / 5 / 5 пет. Поместите маркер для обозначения
начала кругового ряда. Теперь на спицах 60 / 64 / 68 / 72 / 76 / 80 петель.

Вяжите по кругу Широкой резинкой в общей сложности 88 круговых рядов или до
желаемой длины до закрытия.

Свяжите один круговой ряд с перекрещиванием петель. Для этого вам понадобится
спица для кос или чулочная спица 5.5 мм. Начните перекрещивание с первой
лицевой петли и вяжите следующим образом:

* перенесите две петли на спицу для кос и расположите её перед работой, 2 лиц., 2
лиц. со спицы для кос*. Повторяйте ** до конца ряда.

Перейдите на чулочные спицы 5 мм.
В следующем ряду сделайте убавки следующим образом:
*k2tog, p2tog*, повторять ** до конца ряда = 30 / 32 / 34 / 36 / 38 / 40 пет.

Вяжите резинкой: 1 лиц, 1 изн. - 20 рядов.
Закройте петли, используя эластичный или итальянский методы закрытия.

Свяжите второй рукав таким же способом.

Завершение
- Спрячьте все концы.



- Постирайте и заблокируйте готовое изделие и дайте ему высохнуть в
расправленном виде в соответствии с размерами, указанными на рисунке ниже.


